IC

3380

HIT-HY 200A M16x170

9, 1h 95
I

2547

963

HIT-V(3.8) M12x220

-

175

175

-

\_HIT-HY 2004 M16x170
HIT-V(8.8) M12¢220

HIT=HY 2004 MI2x170
7" HIT-V(8.8) M12x220

-

175

95 1!31 94
175 !

. 3695 L
1 1
+ = .75
8
A 20020 HEgb‘O BL76 ?0 154 HEBT60 KL 88
. XIUX X
250 HIT-V(8.8) Miéx160 - D
3195 L 160 |, 286,
1 1 1
| JC 3261 g0
| 2
| HEB160
| o
| s
v
323
| N
\.i' .
| 1 D!
| i~ |
!
| A = I 5
7120 N~ ® L,
A
| 250 6620 U 2do |,
1 N 1
| 5 44l 160 |45,
1304  BISHIDI \4_ nE
| o o gl o
HIT=HY 200A M123170 47
HIT-V(8.8) M12¢220
L 3150 L @
4 1
4 jC 3261 Bﬁ 7 S 9
L5 1050 1050 ) 1050 L 200 BL250x12¢350 R
R g 1 = 7
s X 1 2 o IS 7| -
—_ — = R 4 S — — . B ] -
- [N X K " T %ﬁ "
L L N w .
! " o\ ) J 10 L 118 6 2 1 G
125 125 HIT-HY 2004 M16x120 _MI6x60 Lot S N _— -
FIB LI BL76x10x1 34 -
HIT-V(8.8) M16x160 HEB160 Klé 88 B I X HEB160 HEBIGD 125 L1267
9 [ 250
BLT6x10K13¢ L “ ’I%H "
b B0y 2045 1o gl 0, 3220 4160
L o5 | 1] % L
1 || A
|
[ |
[ -
1T |
I 4 |
I HEBT60 '
S (= | S
N & £ g
|
2D .
ol |l |
75 O
sl L |
[ I
[ |
4 7075 | | L4
L 50 2045 o | sl30 | 3220 L 180
1 1 || o 1 1 A
45, 160 g5
i | Bl )
BL76x10x134 125 | 125
125,125 HIT-HY 200A M16x120 3 1660 || 6 9
HT-V(8.8) Ni6x160 LB JRLON SR B PB4
! | - & HEB160 - I~ [ 8 BL76x10x134 HEB160 HEB160 °/|/ o
L I 2 ﬁ[ ! S g
— — = — e e e = St — = e e e e e e e e = = e = -3
- LA X ] S 7| |. i i
i s | 1050 & 1050 L 1050 L 200 , Al
1 1 1 1 1 1 5
L 3261 g 424 L
T U T BL250x1 26350

e

BL

@ x HIT-HY 200A M12x170

HIT-V(8.8) M12¢220

A-A
SKALA 1:10

250

6.0\ o

90 ),

350
160
|

5 70, 10,70, HIT-HY 200A MI2d70
BLZ50:1 23350 7 T 7 HI-VE8) 220
; Qv Qv Qv
19 2
HEBT60 4L

50,60 50

7
175

=

w
(=2}
-~

} -+~ F %
2%0 X HIT-HY 200A M12x170

HIT-V(8.8) M12x220

7
6 L 160 | 3
BL76x10x134 7 i HEB160
5 N ,ﬁ_,____(:)
2 [ea il
N\ M16x60
6 151341 KL 838
BL76x10x134
_ 4
HEB160
2l gl gl &
NIEIRSEN
6 15 134
BL76x10x134 M16x60
/KL 88
3 ge] _QHC,:_ __@
g [ 118
6 160 3
BL76x10x134 1 7 HEB160

B-B
SKALA 1:10

HEB160

HEB160

D-D
SKALA 1:10

M12x160

UWAGI:

1. WSZYTSTKIE SPOINY PACHWINOWE WYKONAC 0O
GRUBOSCI 0,7*T (GRUBOSC CIENSZEGO 7
FACZONYCH ELEMENTOW)

2. WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE NALEZY
0CZYSCIC PRZEZ OBROBKE,

STRUMIENIOWO—SCIERNA DO STOPNIA SA 2,5.
ZABEZPIECZENIE KONSTRUKCJI ZALECA SIE,

WYKONAC PRZY UZYCIU ZESTAWU MALARSKIEGO
ALKIDOWEGO LUB EPOKSYDOWO-POLIURETANOWEGO.
W CELU ZAPEWNIENIA OCZEKIWANA TRWALOSC
POWLOKI — DEUGA* ZGODNIE Z WYMAGANIAMI W/W

NORMY ELEMENTY STALOWE NALEZY POMALOWAC
ZESTAWEM MALARSKIM ALKIDOWYM LUB

EPOKSYDOWO-POLIURETANOWYM O GRUBOSC
B0pM.

3. PRZED PRZYSTAPIENIEM DO ROBGT WSZYSTKIE
WYMIARY NALEZY SPRAWDZIC W NATURZE

STAL KONSTRUKCYJNA: S235JR

INWESTOR

Polskie Stowarzyszenie na rzecz Oséb z
Niepetnoprawnoscig Intelektualng
Kofo w Zgierzu
95-100 Zgierz, ul. Chefmska 42/42a

INWESTYCJA

Projekt "Wspomaganych Spofecznoéci Mieszkaniowych”
w formie samodzielnych mieszkafi
Il etap Centrum Szkoleniowo—Rehabilitacyjnego z
Domem Mieszkalnym im. Bozenny Piotrowicz w Zgierzu

PROJEKT ZAMIENNY

ADRES INWESTYCJI

95-100 Zgierz, ul. Chefmska 42/42a
dz. nr ew. 534/2 i 534/4, obreb 116

PROJEKTANT

BRANZA  |Konstrukcja PODPIS

MEE | mar inZ.
NAZWSKO | J6zef Mqdraszek

SPECIALNOSC{ K onstrukcyjno—budowlana

NR PR, (LOD /1666 /PWOK /11

SPRAWDZAJAC

=<

BRANZA  |Konstrukeja PODPIS

M, | mgr inz.
NAZWSKO | Tomasz Pawfowski

SPECIALNOSC] Konstrukeyjno—budowlana

MR UPR. [LOD /1967 /PWOK /12

TYTUEL RYSUNKU

RAMA STALOWA
RS-4

STADIUM | Projekt techniczny | DATA Maj 2023

SKALA [ 1:20 NUMER

FORMAT | 600x420 RYSUNKU K - 1 6




